



MNP

## CONSILIUL JUDEȚEAN OLT

DIRECȚIA GENERALĂ DE ASISTENȚĂ SOCIALĂ ȘI PROTECȚIA COPILULUI

Slatina, str. Drăgănești nr. 29, jud Olt, tel: 0372-713562, 563, 564, 565; 0349-408182, fax: 0249-412692

e-mail [dgpdcot@slatina.rdsnet.ro](mailto:dgpdcot@slatina.rdsnet.ro) [www.dgaspc-olt.ro](http://www.dgaspc-olt.ro)

operator de date cu caracter personal nr. 5707

AVOCATUL POPORULUI

REGISTRATURĂ GENERALĂ

INTRARE Nr. 17112 / 1. DEC. 2015

Nr. 90027 / SMCC / 04.12.2015

### AVOCATUL POPORULUI

Str. Eugeniu Carada nr.3, sector 3, București

Ca răspuns la adresa nr.14147/20.10.2015, transmisă la Casele de tip familial "Sf.Mihail" Caracal și înregistrată la DGASPC Olt cu nr.82304/05.11.2015, cu privire la Raportul de vizită întocmit ca urmare a verificărilor întreprinse de către reprezentanții instituției dumneavoastră în data de 15.09.2015 la nivelul DGASPC Olt – Casele de tip familial "Sf.Mihail" Caracal, vă informăm asupra demersurilor realizate în sensul concretizării propunerilor și recomandărilor formulate.

*Recomandarea nr.1 - Reevaluarea și asigurarea pregătirii personalului care deservește Casele de tip familial "Sf.Mihail" Caracal.*

DGASPC Olt a achiziționat servicii de formare pentru personalul de specialitate, de îngrijire, asistență și auxiliar din cadrul CTF „Sf.Mihail” Caracal, cursurile de formare urmând să se desfășoare în luna decembrie 2015.

*Recomandarea nr.2 – Asigurarea unor controale periodice riguroase din partea DGASPC Olt.*

La nivelul DGASPC Olt este numit un manager de caz pentru Casele de tip familial "Sf.Mihail" Caracal; acesta efectuează trimestrial vizite de monitorizare a serviciilor și intervențiilor furnizate pentru beneficiari.

*Recomandarea nr.3 – Suplimentarea personalului angajat, potrivit necesităților beneficiarilor.*

Statul de funcții pentru Casele de tip familia "Sf.Mihail" Caracal aprobat conform HGR nr.23/2010 privind aprobarea standardelor de cost pentru serviciile sociale este dublat cu 20 de angajați delegați din alte centre subordonate.

*Recomandarea nr.4 - întocmirea Registrului măsurilor de contenționare și aplicarea măsurilor restrictive, în baza dispoziției scrise a medicului specialist, precizându-se data, ora și durata măsurii aplicate, detalii referitoare la măsura aplicată, manifestarea care a condus la aplicarea acesteia, astfel încât acestea să nu fie aplicate ca măsură de supraveghere în cazul insuficienței personalului.*

În prezent la nivelul CTF "Sf.Mihail" Caracal există o procedură cu privire la implementarea Standardului 20 (Controlul comportamentului) din Ordinul nr.27/2004 pentru aprobarea Standardelor minime obligatorii privind serviciile pentru protecția copilului de tip rezidențial pentru copii cu dizabilități . Standardul susmenționat prevede că, "toate cazurile în care se aplică măsuri restrictive copiilor sunt înregistrate într-o fișă specială, atașată PIS pentru sănătate, precizându-se cel puțin

numele copilului, data ora și locul incidentului măsurile luate, numele membrilor personalului care au acționat, numele altor persoane martore la incident, inclusiv copiii, eventualele consecințe ale măsurilor luate, semnătura persoanei autorizate să efectueze înregistrările”.

Ca urmare, cele recomandate de către instituția dumneavoastră a fi cuprinse în registrul măsurilor de conținere se regăsesc în fișa specială descrisă anterior.

În ceea ce privește existența Registrului, la nivelul Caselor de tip familial ”Sf.Mihail” Caracal se păstrează evidența cazurilor în care s-au aplicat măsuri restrictive, șeful centrului având obligația de a o verifica cu regularitate, cel puțin lunar, conform aceluiași act normativ.

*Recomandarea nr.5 – Procurarea și repartizarea de către DGASPC Olt a mijloacelor de conținere legalem omologate.*

În prezent nu există cadru legal de reglementare a mijloacelor de conținere și de omologare a acestora, în domeniul asistenței sociale.

*Recomandarea nr.6 – Colaborarea cu un medic specialist psihiatru care să asigure asistență pentru beneficiarii cu afecțiuni neuropsihice cazați în Casele de tip familial ”Sf.Mihail” Caracal.*

Toți beneficiarii se află în evidența secției neuropsihiatrie infantilă din cadrul Spitalului Județean de Urgență Slatina, de unde li se eliberează lunar rețete medicale și unde sunt internați, investigați și monitorizați din punct de vedere al problemelor de sănătate mintală, de câte ori este cazul.

*Recomandarea nr.7. – Încadrarea unei persoane care să aibă pregătirea necesară pentru prepararea hranei beneficiarilor, conform baremurilor legale și cu respectarea regimului alimentar, conform necesităților.*

Casele de tip familial au fost înființate pe principiul sistemului familial, unde activitățile administrativ-gospodărești se efectuează de către personalul de asistență și îngrijire.

*Recomandarea nr.8 – reevaluarea medicală a tuturor beneficiarilor casei de tip familial.*

Toți beneficiarii sunt încadrați într-un grad de handicap care este reevaluat anual, Comisia pentru Protecția Copilului eliberând un nou certificat de încadrare în grad de handicap la expirarea acestuia, pe baza evaluărilor specialiștilor și a evaluării psiho- sociale și funcționale a copilului.

Cu considerație,

DIRECTOR GENERAL,  
RĂDIȚA PIROȘCA

DIRECTOR GENERAL ADJUNCT,  
CRISTIAN NICOLAE LUNGU



Șef serviciu management  
de caz pentru copil,  
Moraru Nicoleta